
REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA
OSNOVNA ŠKOLA JURJA DOBRILE – SCUOLA ELEMENTARE “JURAJ DOBRILA“

Stanka Pauletića 8, Rovinj – Rovigno

KLASA: 600-09/25-01/02
URBROJ: 2171-01-16-01-25-03

Rovinj – Rovigno, 6. listopada 2025.

ZAKLJUČAK
sa 9. sjednice Vijeća roditelja

održane 06. listopada 2025. uz slijedeći

D N E V N I R E D

Ad 1. Usvajanje zapisnika sjednice VR od 4. lipnja 2025.

Glasovanjem prisutnih roditelja usvojen je zapisnik s prethodne sjednice Vijeća roditelja,
održane 4. lipnja 2025. g.

Ad 2. Prijedlog Godišnjeg plana i programa za školsku 2025./26. godinu.

Ravnateljica predstavlja roditeljima Godišnji plan i program za šk. god. 2025./2026.

Ravnateljica predstavlja novo zaposlenog operativnog djelatnika koji brine o sigurnosti škole i
učenika.

Učenici za vrijeme trajanja nastave i dalje ne smiju izlaziti izvan školskog dvorišta zbog novog
Protokola o sigurnosti učenika u školi. Učenici koji ne budu poštivali navedene odredbe kućnog
reda će nakon više uzastopnih kršenja pravila dobiti opomenu.

Roditelji daju slijedeće zahtjeve za poboljšanje autobusnog prijevoza:

- da se vrati standardni bus iza 6. sata ujutro kako je bilo ranijih godina i doda bus za doma
nakon 6. sata popodne. Prijevoz u jednom terminu samo nakon 7. sata roditeljima nije prihvatljiv.

- da se osigura prijevoz iza 8.sata (i 9. sata ukoliko se održava) ujutro i popodne ukoliko ima
učenika putnika, a ne da su roditelji primorani privatno organizirati prijevoz svoje djece.



- da se sve učenike vozi do propisane busne stanice, a ne da su dio puta primorani pješačiti sami
jer bus ne može okrenuti na stanici

- ukoliko će prema novom rasporedu sati od 20.10.2025. neki razredi (u kojima su putnici) imati
i nulti sat, da se također uvede dodatna busna linija i za dokazak u školu.

Ravnateljica objašnjava da je Grad Rovinj odredio novi raspored prijevoza učenika samo nakon
7. sata, te da će na sljedećem sastanku s Gradom naglasiti kako postoji potreba za češćim
prijevozom sukladno zahtjevima roditelja.

Ravnateljica poziva predstavnike Vijeća roditelja da upute ostale roditelje da parkiraju malo
dalje od škole ili da djeca dolaze pješke u školu kako Škola ne bi bila primorana pozvati
policijske redare za propisivanje kazni za nepropisno parkiranje. Dala je i zamolbu da roditelji ne
ulaze autima u dvorište PŠ u Rovinjskom Selu.

Ravnateljica naglašava roditeljima da učenici imaju pravo na besplatni suhi obrok koji financira
Ministarstvo te da se za korištenje istog mogu i naknadno prijaviti. Ukoliko u kuhinji nakon
marende / ručka bude preostalo suhog ili toplog obroka isti će se moći dodatno podijeliti
učenicima.

Na upit roditelja kako učenici koji idu u produženi boravak imaju veliku „rupu“ između dvije
marende, ravnateljica će provjeriti kako su organizirani te naknadno obavijestiti roditelje je li
moguća promjena po tom pitanju.

Na traženje roditelja da se trajanje marende/ručka produži za 10 min tako da bude vrijeme
marende/ručka 20 min sa dodatnih 5 min za seljenje u drugi razred kako bi učenici stigli na miru
pojesti obrok, ravnateljica je poručila da se to može uklopiti u raspored tek sa promjenom
rasporeda sati koja bi trebala nastupiti od 20.10.2025. nadalje.

Ravnateljica obavještava roditelje kako će dopunske i dodatne nastave započeti nakon 15.
listopada. Najavljuje i uvođenje Dana otvorenih vrata škole za učitelje predmetne nastave, uz
obaveznu prethodnu najavu roditelja. Više informacija o tome roditelji će dobiti naknadno.

Glasovanjem prisutnih roditelja usvojen je Godišnji plan i program za šk. god. 2025./2026.

Ad 3. Prijedlog Školskog kurikuluma za školsku 2025./26. godinu

Ravnateljica predstavlja roditeljima Školski kurikulum i Školski preventivni program za šk. god.
2025./2026.

Na upit roditelja da im se dostavi kratki opis programa i radionica koji se provode u sklopu ŠPP-
a, ravnateljica je poručila da će zatražiti od razrednika da o tome pošalju obavijest roditeljima uz
kratki sažetak teme koja će se predavati.

Na upit roditelja kako je previše nogometa na nastavi TZK-a kada se najčešće javljaju svađe i
tučnjave među dječacima, ravnateljica napominje kako će provjeriti tu informaciju s učiteljicama
TZK-a.

Na upit roditelja ravnateljica naglašava kako je održavanje dopunske nastave obvezno ukoliko
učitelj ima plaćene sate u svojoj normi.



U svrhu rješavanja vršnjačkog nasilja roditelji predlažu:

- uvođenje anonimne prijave vršnjačkog nasilja unutar škole, od strane učenika, ali i roditelja uz
stvaranje Google forms obrasca na web stranici škole;

- poruka stručnih suradnika učenicima u razredima kako se slobodno mogu anonimno obratiti
njima u slučaju bilo kakvog vršenja nasilja, nad njima samima ili nekim drugim.

Glasovanjem prisutnih roditelja usvojen je Školski kurikulum za šk. god. 2025./2026.

Ad 4. Izmjene Kućnog reda

Komentari i prijedlozi roditelja vezano za izmjene Kućnog reda:

- da učenici nikako ne smiju biti poslani kući (što ako je učenik još i putnik?) niti dobivati
neopravdane sate zbog neprimjerenog odijevanja, šminkanja i slično jer su učenici povjereni
Školi za njihovog boravka na nastavi i da je Škola odgovorna za njih. Neki učenici mogli bi
namjerno doći neprimjereno odjeveni sa ciljem da ih se pošalje doma kako bi npr. izbjegli
nepoželjni ispit.

- da Škola treba obavijestiti roditelje ukoliko učenici nisu prikladno i uredno odjeveni. Nakon
razgovora djelatnika Škole s roditeljima, učenik bi taj isti dan mogao biti poslan kući samo u
iznimno teškim slučajevima kršenja pravila odijevanja te ukoliko bi jedan od roditelja ili neka
druga odrasla osoba koju je odobrio roditelj mogla doći preuzeti učenika u školu te nakon
preuređivanja vratiti natrag u školu.

- da trenutno čl. 18. Kućnog reda nije u skladu sa odredbama čl.103. Statuta u kojem je navedeno
da roditelj može više puta godišnje opravdati izostanak učenika s nastave do 3 radna dana.
Ravnateljica je napomenula da će se to uskladiti.

- vezano za čl. 28. Kućnog reda da se pismeno navede da će roditelji biti obaviješteni ukoliko
bude obavljen individualni razgovor s učenikom od strane razrednika, učitelja, stručnog
suradnika i ravnatelja.

Ravnateljica obavještava roditelje da će se dopuniti čl. 36. Kućnog reda o korištenju mobitela u
toku nastave, te kako su pretinci za zaključavanje mobitela naručeni i bit će uskoro u upotrebi.
Učenici viših razreda predavati će svoje mobitele na 1. školskom satu te će ih dobiti natrag pri
završetku nastave.

Na upit roditelja hoće li se održati nekakvo predavanje za učenike i roditelje o sigurnosti i
evakuacijskim planovima od strane Povjerenika za zaštitu na radu ili neke druge stručne osobe,
ravnateljica poručuje da će ih naknadno obavijestiti.

Roditelji predlažu da se u Kućni red uvede objašnjenje pojma vršnjačko nasilje, opis i vrste
vršnjačkog nasilja te koji je protokol nakon učinjenog vršnjačkog nasilja.

Ravnateljica je poručila da će se prihvatiti svi prijedlozi roditelja vezano za izmjene Kućnog reda
te da će pravna služba dodatno isčitati tekst Kućnog reda nakon čega će dokument biti ponovno
poslan na uvid Vijeću roditelja prije usvajanja istog od strane Školskog odbora.



Ad 5. Nadogradnja škole

Ravnateljica obavještava roditelje kako sve ide po planu te da je trenutni cilj da učenici što duže
ostanu u matičnoj školi. Napomenuti će Gradu da ubrzaju s odlukom o tome gdje će učenici
boraviti nakon što više ne bude bilo moguće održavati nastavu u matičnoj školi.

Na ponovni upit roditelja iz PŠ Rovinjsko Selo u vezi uređenja školskog dvorišta, ravnateljica
napominje kako će Gradu Rovinju predstaviti opciju prijave projekta za dobivanje novaca iz EU
fondova za uređenje igrališta i dvorišta.

Na upit roditelja iz PŠ Rovinjsko Selo ravnateljica poručuje kako bi se na korištenje za potrebe
Škole mogla vratiti prostorija u prizemlju zgrade koju dosad koristi vrtić Neven već u toku ove
školske godine.

Ad 6. Imenovanje zamjenika predstavnika Vijeća roditelja

Na idućem roditeljskom sastanku svakog razrednog odjela imenovat će se zamjenik predstavnika
Vijeća roditelja koji će moći prisustvovati sjednicama Vijeća roditelja u slučaju da predstavnik
Vijeća roditelja nije u mogućnosti doći.

Ad 7. Razno

Pitanja u sklopu raznog provodila su se kroz ostale točke dnevnoga reda.

Predsjednica Vijeća roditelja:

Anamarija Golubić


